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							Decentramento, Zoli (Pd): “Al più presto l’Ufficio relazioni con i Quartieri”
						

						PD Forli | 14 Settembre 2016


					
					    					
                            Nell’ultimo consiglio comunale il consigliere del Partito democratico, Massimo Zoli, a nome dell’intero gruppo, ha presentato un’interrogazione per chiedere al sindaco e all’assessore competente, quali sono i tempi e gli strumenti previsti dall’amministrazione,    					
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							Aumento compensi Livia Tellus: “Il Pd non rinuncia alla trasparenza”
						

						PD Forli | 14 Settembre 2016


					
					    					
                            “Quanto affermato dai consiglieri comunali di Forlì del Partito 5 stelle, Benini e Vergini, con riferimento alla mozione riguardante i compensi degli amministratori di Livia Tellus non risponde    					
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							Cordoglio per la scomparsa di Antonio Nervegna
						

						PD Forli | 9 Settembre 2016


					
					    					
                            Apprendiamo con tristezza la prematura scomparsa di Antonio Nervegna. Il Pd forlivese si unisce al cordoglio dei suoi  familiari e di  tutti coloro che hanno condiviso con lui    					
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							Sicurezza: il Pd in consiglio comunale chiede un impegno al Sindaco e alla giunta
						

						PD Forli | 28 Giugno 2016


					
					    					
                            Il Consiglio Comunale di Forlì, nella seduta odierna, ha approvato a larga maggioranza un ordine del giorno in tema di sicurezza dei cittadini, con cui si chiede all’Amministrazione    					
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							Mozione del gruppo consiliare Pd Forlì: ‘Accelerare sulla riqualificazione di Piazza Guido da Montefeltro’
						

						PD Forli | 22 Giugno 2016


					
					    					
                            Destinare i fondi ministeriali, attualmente vincolati al complesso museale del San Domenico, alla realizzazione – in tempi rapidi – del progetto di riqualificazione di Piazza Guido da Montefeltro:    					
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